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ESTE ENVASE, UNA VEZ VACÍO DESPUÉS DE UTILIZAR SU 
CONTENIDO, ES UN RESIDUO PELIGROSO POR LO QUE EL 
USUARIO ESTÁ OBLIGADO A ENTREGARLO EN LOS PUNTOS DE 
RECEPCIÓN DEL SISTEMA INTEGRADO DE GESTIÓN SIGFITO.

CONTENIDOS DECLARADOS / CONTENUTI DICHIARATI / TEORES DECLARADOS
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Lote Nº y fecha de fabricación: Ver marcado impreso
Partita n. e data di fabbricazione: Vedi su questa confezione
Lote e data de fabrico: Ver impresso no saco

PERIGO

PERICOLO

PELIGRO

LDPE 4BOLSA/SACCHETTO/SAQUETA

Granulometría / Granulometria: Polvo. El 90% de producto pasa por un tamiz de 1 mm. / Polvere. Il 90% del prodotto passa attraverso un 
setaccio di 1 mm. / Pó. 90% do produto passa por um peneiro de 1 mm.

INGREDIENTES / INGREDIENTI: Nitrato potásico (nº CAS 7757-79-1) (CMC1: Sustancias y mezclas de materiales vírgenes), Sulfato potásico (nº 
CAS 7778-80-5) (CMC1), Fosfato monopotásico (nºCAS 7778-77-0) (CMC1). / Nitrato di potassio (nº CAS 7757-79-1)  (CMC1: sostanze e miscele 
vergini), Solfato di potassio (nº CAS 7778-80-5)   (CMC1), Fosfato monopotassico (nºCAS 7778-77-0) (CMC1). / Nitrato de poásio (nº CAS 7757-79-1) 
(CMC1: Substâncias e misturas virgens), Sulfato de potásio (nº CAS 7778-80-5)  (CMC1), Fosfato monopotásico (nºCAS 7778-77-0) (CMC1).

Nitrógeno (N) total Azoto (N) totale Azoto (N) total .......................................... 5%
Nitrógeno (N) nítrico Azoto (N) nitrico Azoto (N) nítrico ........................................ 5%
Pentóxido de fósforo (P₂O₅) total Anidride fosforica (P₂O₅) totale Pentóxido de fósforo (P₂O₅) total ............... 5%
Pentóxido de fósforo (P₂O₅)  Anidride fosforica (P₂O₅)  Pentóxido de fósforo (P₂O₅) 
soluble en agua idrosolubile solúvel em água ........................................ 5%
Pentóxido de fósforo (P₂O₅) soluble  Anidride fosforica (P₂O₅) solubile  Pentóxido de fósforo (P₂O₅) solúvel  
en citrato amónico neutro in citrato ammonico neutro em citrato de amónio neutro ..................... 5%
Óxido de potasio (K₂O)  Óssido di potasio (K₂O)  Óxido de potássio (K₂O)
soluble en agua idrosolubile solúvel em água  ........................................ 40%
Boro (B) (sodio) soluble en agua Boro (B) (sodio), idrosolubile Boro (B) (sódio)solúvel em água ............... 0,02%
Hierro (Fe) quelado por EDTA,  Ferro (Fe) chelato con EDTA,  Ferro (Fe) quelatado com EDTA, 
soluble en agua idrosolubile solúvel em água ........................................ 0,52%
Manganeso (Mn) quelado por EDTA,  Manganese (Mn) chelato con EDTA, Manganês (Mn) quelatado com EDTA,
soluble en agua   idrosolubile solúvel em água  ........................................ 0,12%
Molibdeno (Mo) (amonio)  Molibdeno (Mo) (ammonio)  Molibdánio (Mo) (amônia) 
soluble en agua idrosolubile solúvel em água ........................................ 0,005%
Zinc (Zn) quelado por EDTA,  Zinco (Zn) chelato con EDTA,  Zinco (Zn) quelatado com EDTA, 
soluble en agua idrosolubile solúvel em água ........................................ 0,05%

Agente quelante: EDTA
Intervalo de pH que garantiza una buena 
estabilidad de la fracción quelada: 2-6.

Agente chelante: EDTA
Intervalo di pH che garantisce una buona 
stabilità della frazione chelata: 2-6.

Agente quelatante: EDTA
Intervalo de pH que garante uma boa 
estabilidade da porção quelatada: 2-6.

Fabricante/Fabbricante/Fabricante:

Distribuido en España por:

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS es un fertilizante totalmente soluble en agua que se aplica en pulverización foliar.
Su principal característica es su alto contenido en potasio (41% de K₂O), elemento éste de gran importancia al regular varios procesos fisiológicos 
vitales (absorción radicular y foliar, apertura y cierre de estomas, etc.) y facilitar la formación de los frutos.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS está especialmente indicado para su aplicación a partir del cuajado y durante el periodo de fructificación y ma-
duración de la aceituna. 
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS mejora el aspecto, calidad y, en consecuencia, el contenido de aceite de la aceituna. El Hierro mejora también el 
color en la aceituna de mesa.

INSTRUCCIONES DE USO Y DOSIS DE APLICACIÓN: WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS se recomienda especialmente en el periodo comprendi-
do entre el endurecimiento del hueso y la maduración del fruto. En general se darán dos tratamientos dentro de este periodo. La dosis aconsejada 
en olivo es de 0,5 - 1 Kg por 100 litros.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS puede mezclarse con la mayoria de fitosanitarios utilizados en olivo.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS puede aplicarse en  otros cultivos como cítricos, frutales, vid, hortícolas, industriales, etc.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO: Almacene el producto en un espacio seco y bien ventilado alejado de la luz solar directa. Temperatura de 
almacenamiento entre 5 y 35º. Los envases parcialmente usados deben cerrarse correctamente.

H318 Provoca lesiones oculares graves. P102 Mantener fuera del alcance de los niños. P270 No comer, beber ni fumar durante su utilización. P280 
Llevar ropa de protección, equipo de protección para los ojos y la cara. P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua 
cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el 
lavado. P310 Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA.

Contiene: Etilendiaminotetraacetato de tetrasodio.
UFI: FFXV-U018-W00T-JCA8

EN CASO DE ACCIDENTE O MALESTAR, ACUDA INMEDIATAMENTE AL 
MÉDICO O LLAME AL INSTITUTO NACIONAL DE TOXICOLOGÍA, Teléfono 
91 562 04 20. En ambos casos tenga el envase o la etiqueta.
A FIN DE EVITAR RIESGOS PARA LAS PERSONAS Y EL MEDIO AMBIENTE, 
SIGA LAS INSTRUCCIONES DE USO.

® Marca registrada por/Marchio registrato da/Marca registada: COMERCIAL QUÍMICA MASSÓ, S.A., Barcelona

ABONO INORGÁNICO SÓLIDO COMPUESTO A BASE DE MACRONUTRIENTES - CFP1 (C)(I)(a)(ii)
ABONO MINERAL NPK 5-5-40 CON MICRONUTRIENTES:

BORO (B), HIERRO (Fe), MANGANESO (Mn), MOLIBDENO (Mo) y ZINC (Zn)
ABONO PARA APLICACIÓN FOLIAR EN FORMA DE CRISTALES SOLUBLES EN AGUA

Escanea para más 
información

CONTENIDO NETO/CONTENUTO NETTO/CONTEÚDO NETO:

CONCIME INORGANICO SOLIDO COMPOSTO A BASE DI MACROELEMENTI - PFC1 (C)(I)(a)(ii)
CONCIME MINERALE NPK 5-5-40 CON MICROELEMENTI:

BORO (B), FERRO (Fe), MANGANESE (Mn), MOLIBDENO (Mo) E ZINCO (Zn)
CONCIME PER USO ORTICOLO

ADUBO INORGÂNICO COMPOSTO SÓLIDO DE MACRONUTRIENTES - CFP1 (C)(I)(a)(ii)
ADUBO MINERAL NPK 5-5-40 DE MICRONUTRIENTES:

BORO (B), FERRO (Fe), MANGANÊS (Mn), MOLIBDENIO (Mo) E ZINCO (Zn)
ADUBO PARA APLICAÇÃO FOLIAR NA FORMA DE CRISTAIS SOLÚVEIS EM ÁGUA

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS è un concime altamente concentrato e completamente solubile in acqua impiegato per applicazioni fogliari.
La sua principale caratteristica è l’elevato contenuto di potassio (41% di K₂O), elemento di grande importanza nella regolazione di vari processi 
fisiologici vitali (assorbimento radicale e fogliare, apertura e chiusura degli stomi, ecc.) e che facilita la maturazione dei frutti.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS migliora la qualità della drupe e, di conseguenza, la resa in olio.

ISTRUZIONI PER L'USO E DOSE DI APPLICAZIONE: L’impiego del WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS è raccomandato nel periodo compreso 
tra l’indurimento del nocciolo e la maturazione del frutto. In questo periodo efettuare due trattamenti. La dose consigliata è di 0,5 - 1 Kg / hl.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS è adattabile anche per altre colture quale agrumi, fruttiferi, colture orticole, industriali, ecc. Il ferro migliora an-
che la colorazione nell’oliva da mensa.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS è miscibile con i più comuni fitofarmaci utilizzati per l’olivo.

CONDIZIONI DI CONSERVAZIONE: Conservare il prodotto in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano dalla luce solare diretta. Temperatura 
di conservazione tra 5 e 35º. I contenitori parzialmente utilizzati devono essere chiusi correttamente.

H318 Provoca gravi lesioni oculari. P102 Tenere fuori dalla portata dei bambini. P270 Non mangiare, né bere, né fumare durante l’uso. P280 
Indossare indumenti protettivi. Proteggere gli occhi, il viso. P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente 
per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. P310 Contattare immediatamente un 
CENTRO ANTIVELENI.

Contiene: Tetrasodium ethylene diamine tetraacetate.

UFI: FFXV-U018-W00T-JCA8

AL FINE DI EVITARE RISCHI PER LA SALUTE UMANA E PER IL MEDIO 
AMBIENTE, SEGUA LE ISTRUZIONI DI IMPIEGO.

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS é um fertilizante totalmente solúvel em água que se destina a aplicação foliar e a sua principal característica 
é o seu alto teor em potássio (41% de K₂O).
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS melhora o aspecto, qualidade e, em consequência, o conteúdo de óleo da azeitona. O Ferro melhora tambem 
a cor da azeitona de mesa. 

INSTRUÇÕES DE USO E DOSE DE APLICAÇÃO: WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS é recomendado especialmente para o período entre o endure-
cimento do caroço e a maturação do fruta. Por norma são efectuadas duas aplicações neste período. A dose aconselhada para oliveira é de 0,5-1 
Kg por 100 litros.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS pode ser misturado com a maioria dos agroquímicos utilizados em oliveira.
WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS pode ser aplicado em outras culturas como citrinos, fruteiras, vinha, horticolas, culturas para indústria, etc.

CONDIÇÕES DE ARMAZENAMENTO: Conservar o produto em um espaço seco e bem ventilado, longe da luz solar direta. Temperatura de armaze-
namento entre 5 e 35º. Os recipientes parcialmente usados devem ser fechados adequadamente.

H318 Provoca lesões oculares graves. P102 Manter fora do alcance das crianças. P270 Não comer, beber ou fumar durante a utilização deste 
produto.  P280 Usar vestuário de protecção, protecção ocular, protecção facial. P305+P351+P338 SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: 
Enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continue a enxaguar. 
P310 Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS.

Contém: Tetrasodium ethylene diamine tetraacetate
UFI: FFXV-U018-W00T-JCA8

Em caso de intoxicação contactar o centro de informação antivenenos, 
tel.: 800 250 250.
PARA EVITAR RISCOS PARA A SAÚDE HUMANA E PARA O AMBIENTE, 
RESPEITAR AS INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO.

Per maggiori informazioni 
scansiona il codice QR

Digitalizar para mais 
informação

www.masso
agro.com


